

**Пролубникова  
Галина  
Петровна**



Учитель...  
Сколько надо любви и огня,  
Чтобы слушали,  
Чтобы верили,  
Чтобы помнили  
Люди тебя!



О себе Галина Петровна рассказала следующее: «Родилась 07 марта 1951 года в деревне Мухлынино, Каменского района, Свердловской области. Детей в семье было двое - я и брат Дмитрий. Случилась беда, родители заболели и умерли. Так в 7 лет, а брат в 17 лет, мы остались одни, стали выживать. Ему надо было получать профессию, и направили его в г. Свердловск учиться на шофёра, а меня взяла моя первая учительница - Устинова Татьяна Васильевна, и я жила у неё один год. Время шло. Брат женился, вскоре в семье у нас появилось пополнение, родились у них дочь и сын. Сноха Валентина Александровна следила за моим здоровьем, учила вышивать, вязать, готовить еду, доить корову, ставить тесто, печь пироги и выполнять обязанности по дому. Брат следил за учёбой, училась я легко, без затруднений, почти на одни пятёрки. Была целеустремлённой, энергичной, любила выступать на концертах, была лучшей лыжницей в школе, играла за школу в команде волейболистов и баскетболистов.

Занималась общественной работой, была председателем совета отряда, комсоргом класса, входила в школьный комитет комсомола.

В семье поощрялось трудолюбие и скромность, покорность и терпение, не возражение взрослым. Игрушек у меня не было, я шила куклы из тряпочек, одевала их в платья и, как мне казалось, они у меня самые красивые, принцессы. Усаживала их, лечила и учила. Всё моё раннее детство прошло в работе по дому.

Моя мечта была, быть врачом, но не сбылась, не хватило одного балла для

прохождения в медицинский институт. Поэтому я поступила в Нижне – Тагильский педагогический институт на химико-биологический факультет. В 1972г заканчиваю и прихожу работать в Клевакинскую среднюю школу. Мой педагогический стаж 37 лет, из них 15 лет заместителем директора по учебно-воспитательной работе и 13 лет директором школы. Всё это время я посвятила обучению детей.

«Школа» - это вся моя жизнь. Пионерские сборы, комсомольские собрания, туристические слёты и туристические походы, смотры художественной самодеятельности, факельные шествия, субботники, спортивные соревнования, педагогические советы, родительские собрания и многое-многое другое. Сколько для этого нужно задора, энергии, ума, таланта, трудолюбия, чтобы принять везде участие, быть успешными с классом, следить за учёбой детей и получать качественный результат. Такими были мои первые годы работы. Судьба распорядилась так, что мне предложили быть заместителем директора, я согласилась и 15 лет проработала с умным и талантливым педагогом-директором Топорковой Валентиной Дмитриевной. Последние 13 лет работала директором. Ответственная и трудная должность. За всё в ответе. Главное - сформировать коллектив единомышленников, создать систему в школе. Решить главную задачу «Школа твой дом - будь всё хорошо в нём». В решении всех вопросов, проблем мне помогали мои коллеги выпускники школы, а ныне учителя нашей школы – Коровина Н.В., Абакумова И. В. Абакумова Т.В, Колосова Л.Г., Ячменёва В.В. Белоносова О.В., Дегтерева А.Н., а также другие педагоги школы. Создали программу по воспитанию личности «Общечеловеческие ценности - основа школьного воспитания», где были задействованы все участники образовательного процесса. Многие вопросы решались через систему единого образовательного комплекса. В этом нам помогала глава администрации Таскина Р.П.

Была наставником молодых учителей: Цой С.П. – директор школы. Дьячкова – Неволина Г.М. зав. детским садом с. Кочневское. Результатом школы являются ученики выпускники школы, которые успешно сегодня обучаются в ВУЗах г. Екатеринбурга, занимают ответственные должности: зав. детским садом Ваганова Л.Г. глава администрации Брюхов С.В. заведующий гаража СинТЗ Мухлынин А.В., главный инженер гаража СинТЗ Вешкурцев Е.В., продавцы и зав. магазинов Абакумова О.А., Лукина Е.С., фельдшер Баранова Г.Н., передовик производства Бухаров А.В. и многие другие работники. Сегодня школа развивается, молодые педагоги видят свои первые плоды, всходы. Урожай же - дело иных поколений. Главное начато и начато правильно. Всему этому меня учили зав. Управлением образования Петухова Л.Г. Балакина Е.Г. На моём пути были только прекрасные люди и я счастлива! Жизнь продолжается... И сейчас я бы сказала так: «Моя судьба схожа с дорогой в горах, которая, то взбирается круче, то огибает непреодолимое препятствие, то перебрасывается мостом над пропастью или ледяным ручьём, то пробивается сквозь гранитные скалы. На моём пути были солнечные поляны, заросшие мягкой травой и яркими цветами, есть и затемнённые участки. Случалось дорога идёт под самый уклон или вьётся по краю пропасти. Но всё-таки идёт вверх». Черты моего характера настойчивость и целеустремлённость помогли мне в жизни. Один философ сказал: «Люди не рождаются, а становятся такими, кто они есть». Я благодарна судьбе, брату и снохе, что они меня воспитали, выучили и помогли выбрать правильный путь. За свою работу награждена медалью Ветеран труда, знаком «Отличник народного просвещения», грамотой министерства народного образования Свердловской области, главы администрации Каменского района, начальника управления образования».

Люди вокруг нас...

## БОЛЬШОЕ ХОЗЯЙСТВО директора школы

Седьмого марта у Галины Петровны Пролубниковой, директора Клевакинской средней школы, юбилейная дата.

**Вот уже почти тридцать лет учительствует она в школе. В одной. Как пришла молодым специалистом, так и осталась. А впрочем, это ее родные места. Выучилась и вернулась в родное село. Все педагогические ступени прошла Галина Петровна: учитель химии, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, директор школы.**

Опытный руководитель, она создала творческую атмосферу в школе, способствующую росту профессионального мастерства учителей. Большое внимание уделяет она самообразованию педагогов и как результат – более 50% их аттестовано на 1 и 2 категории.

В 1994 году образовательные и культурные учреждения села объединились в Единый образовательный комплекс, понимая, что в одиночку образованием и воспитанием детей заниматься нельзя. Школа осуществляет преемственность в обучении с детским садом по экологическому и эстетическому направлениям. Умело поддерживаются в школе народные традиции. К урокам по народоведению и внеклассным мероприятиям привлекаются не только дети, но и родители, работники центра культуры. По экологической тропе совер-

шают путешествия не только ребята из Клевакино, но и из других сел района.

Грамотный и требовательный руководитель Галина Петровна организует коллектив педагогов на создание условий для получения учащимися качественного образования, умело направляет учителей на решение актуальных задач. В настоящее время, например, воплощается в жизнь Программа – 3 развития образования в территории.

Большое хозяйство в ведении директора школы: просторный учебный корпус, пришкольный участок, и даже котельная, которая обеспечивает теплом здание школы. И все это с первого предъявления сдается приемной комиссии к началу учебного года. Последние три года педагогический коллектив занимает 1 место за подготовку школы к новому учебному году и уступать первенство никому не намерен.

Галина Петровна не только директор, но и учитель химии. Преподавание своего предмета ведет на высоком уровне. Ее уроки интересны глубоко по содержанию, разнообразны методически.

За педагогический труд Галина Петровна награждена значком «Отличник народного просвещения



Российской Федерации».

Как человек, Галина Петровна в общении дружелюбна, искренна.

Она вырастила хорошую дочь. Правда, она живет не в селе, но пошла по стопам мамы: Оля тоже педагог, добрый и отзывчивый.

Каждое утро идет по селу учитель учителей Галина Петровна, а возвращается домой, когда уже стемнеет. Ведь так много задач на следующий день. И все их надо решить.

**От души поздравляем с юбилеем, желаем здоровья, успехов, весеннего настроения.**

Управление образования МО  
«Каменский район»,  
Клевакинская сельская администрация.



МАСТЕРА ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА

Как лучше провести урок, внеклассное мероприятие по предмету? Как оформить кабинет в соответствии с современными требованиями? Тут первый советчик учителям завуч.

В Клевакинской средней школе большим авторитетом пользуется у учителей завуч Галина Петровна Пролубникова. Целевой педагогический опыт, крепкая теоретическая база, методические навыки позволяют Галине Петровне успешно влиять на учебно-воспитательный процесс в школе. По многим направлениям работы в Клевакинской средней школе дела обстоят лучше, чем где-либо. И в этом немал вклад Галины Петровны.

На снимке: Г. П. Пролубникова. Фото В. Коркина.



Говорят, от судьбы не убежишь. Не будь рядом с Галиной Петровной таких замечательных учителей, как классный руководитель Т. К. Чухина, литератор Н. П. Пляхина и химик А. А. Тутуболина, кто знает, может и не пошла бы она учиться на химфак Нижнетагильского пединститута, не стала бы педагогом, не вернулась бы в стены родной Клевакинской школы. Но получилось именно так. Галина Петровна в 1972 году закончила вуз и распределилась в Каменск-Уральский. Тануло домой, и вот 18 лет отданы Клевакинской средней школе. Девять из них особенно трудные, как и у всякого завуча по учебно-воспитательной работе. Выросла дочь Ольга и пошла по стопам матери: учится в Китайском педучилище.

Смотришь на Г. П. Пролубникову и не перестаешь удивляться ее терпеливости, отзывчивости, доброжелательности по отношению к коллегам, родителям, ученикам.

# Вручение премии главы МО «Каменский городской округ»



(Пролубникова Г.П. 3-я справа)

## В кабинете директора



(Копырина Н.П. и Пролубникова Г.П.)



У Галины Петровны взрослая дочь, она со своей семьей проживает в г. Каменске – Уральском. Внучка учиться в 9 классе.

В настоящее время Галина Петровна на заслуженном отдыхе, она перечитывает художественную литературу школьной программы, летом занимается огородом.

Природа щедро наделила ее ярким, многогранным талантом. А судьба подарила счастливую возможность заниматься любимым делом, видеть плоды своих трудов: успехи и достижения учеников.